

时政头条

第二套房首付将调至40%以上

房贷利率也将大幅上浮 新政可能十一前出台

记者从商业银行了解到,为了落实全国住房工作会议的相关精神,稳定房价、平抑市场投机,防范房地产业信贷风险,银监会正在抓紧制定房地产信贷管理的新政策,相关政策措施已经征求了商业房地产信贷部门的意见,可能会赶在国庆节前出台。

据悉,为加大调控力度,新政策可能会以银监会和人民银行联合通知的形式下发。

据了解,本次政策调整进一步提高了房地产开发和消费贷款的标准,其中第二套住房贷款的首付比例将调整至40%以上,而且对利率水平也规定了大幅上浮的区间,商业用

房和商住两用房的首付比例也有可能上调。此外,对于目前普遍存在的开发商囤积土地、囤积房源的投机行为,银监会也会重拳出击,从信贷的角度加以规范。

据《上海证券报》

速览中国

973计划瞄准经济和社会发展关键科学问题

国家重点基础研究发展计划(即973计划)坚持国家目标和科学前沿相结合,确定2007年在农业、能源、信息、资源环境、人口与健康、材料、综合交叉和重要科学前沿等8个领域部署73个项目,着力解决制约我国经济和社会发展的关键科学问题。

据新华社电

重庆拟设“农民工日”

9月25日,重庆市政府向市二届人大常委会第三十三次会议提交了“关于设立重庆农民工日”的议案。重庆市400多万农民工,有望在全国各省区市中率先拥有自己的节日——“重庆农民工日”,并可能设在每年11月的第一个周日。据《重庆晚报》

我国出台学生生活用电用水用气优惠政策

近日,国家发改委、教育部联合下发《关于学校水电气价格有关问题的通知》,扩大了对学校用电、用水、用气价格优惠范围。自2007年10月1日起,对学校教学和学生生活用电、用水、用气价格分别按价格优惠的居民用电、用水、用气价格执行。现行学校教学和学生生活用电、用水、用气价格低于居民类价格的,维持现行价格不变。据《法制晚报》

航意险将告别20元全国统一定价

中国保监会26日正式对外宣布,从今年12月1日起,废止航空旅客人身意外伤害保险行业指导性条款,将航意险产品开发权和定价权交给保险公司,这意味着航意险将彻底告别全国统一售价20元、保额40万元的历史。据新华社电

上海宝山区原区长秦裕受贿680万被判无期

9月25日上午,原上海市委书记陈良宇秘书、上海市宝山区区长秦裕受贿680万元一案,在长春市中级法院一审开庭。当天下午,法院判处秦裕无期徒刑。

据《财经》

时政引语

“承诺的事做不到,这局长也不要当了”

——广州市海珠区洪德居温女士

引语背景:由于消防供水和生活供水两套系统合在一起,每当系统出现故障时,消防水就倒流入生活用水管中,以致住户家中水龙头的出水又黄又臭,8年来经常出问题。25日上午,广州一位市民温女士到市政园林局上访,面对接待的副局长,这位市民言辞激烈:“上个月马局长在了解情况后当场承诺,只要一个住户不签协议,抄表到户就要暂缓。但是半个月后,海珠区供水所就到我们这里来抄表了。你们局长说一套下面做一套。局长说话都不算话,我们还相信谁?”据《新快报》

时政观点

是打击“捂盘”还是帮房产商涨价

在杭州市房管局“严查”通知之下,“今日嘉园”楼盘终止“捂盘惜售”行为,于9月24日重新开盘,但与它5个月前申领预售证时确定的售价相比,每平方米涨价5000元左右。如此结局,房产商和房管局皆大欢喜,唯独苦了要多花1/3价钱购房的群众。

平心而论,政府职能部门对老百姓反映比较强烈的房产商“捂盘惜售”行为出手,首先值得肯定。出手总比不闻不问好。但是,老百姓更关心的是如何出手、结果怎样。

“今日嘉园”5个月,早已“捂”出了巨额利润。过去的这5个月,是杭州地价、房价快速上涨的又一个高峰期。据统计,8月份杭州市区商品住宅成交均价为每平方米8935元,环比上升4.93%。其中主城区均价每平方米高达10707元,环比上升了7.97%。“今日嘉园”这一“捂”,每平方米就“捂”出了5000元。对这样获利丰厚的“捂盘”行为,房管局没有任何处罚举动,只是通知其开盘而已。这样的“严查”,究竟是打击“捂盘”,还是帮着房产商涨价?

面对社会质疑,有关部门解释,这次的主要目的还是“警示”,何况到目前为止从中央到地方出台的法规都还缺少具体的处罚规定。这种解释其实难以自圆其说。杭州市早在2004年就出台了禁止“捂盘惜售”等行为的《市区商品房预(销)售合同网上备案办法(试行)》,上个月又再次规定,对房屋用途为住宅的商品房在申请商品房(预)销售审批时,所有房源应一次性全部上网对外公开销售。这即使算不上三令五申,也算有具体、明确的要求了吧?“今日嘉园”拿政令当耳旁风,发令者竟然如此大度,个中缘由或许只有双方明白。

新华社记者 方益波

从农村的穷孩子到中央美术学院硕士

——著名艺术家张向辉访谈



张向辉:河南长垣人,2006年毕业于中央美术学院版画系,获硕士学位。作品获全国武警文艺类评比

二等奖、入选全军写生展、全国第18届版画展、中央美术学院研究生毕业展曾刊登于《中国青年报》“人民日报”等。

问:张老师,近闻您的作品入选了全国第十八届版画展,首先,对您表示祝贺。从你的简历了解到您出生在一个贫穷的农村家庭,是怎么考上西安美术学院?并成为一名著名的艺术家?

答:我1976年出生在一个贫困家庭,对绘画的热爱源于童年,受那个时代特

有的文化读物——小人书的影响,刚开始靠看书临摹摸索画些山山水水,这算是对我艺术之路的启蒙。真正接受正规的绘画培训是在上高中时,1995年我第一次参加高考时,被安阳师专录取了,县里还出红榜公布。但是,为了梦想,我放弃了这次机会。1996年,我再次参加高考,幸运的被西安美术学院油画系录取。

问:您大学毕业后有当武警的经历,当时为什么会选择去部队?又是怎样考上

中央美院研究生的?

答:大学毕业后,正找工作时,武警海南总队来我们这里招干部,美术的名额仅1名,严格的考核,我最终被选中。进到部队后,经过反复思考,我觉得如果放弃绘画我不甘心也做不到。2003年经过不懈的努力,考上了中央美术学院版画系的研究生,受过著名艺术家王华祥等的指导,考上研究生后经过我慎重考虑提出转业申请。其实,我很不想脱下我深爱的绿军装,但

为了能使我的梦想得以延续,我没有选择,这件事在我心中都留下了一道难以磨灭的伤痕,至今我仍会梦见我穿着绿色的军装,梦见和我同甘共苦的战友。2006年,在导师的关怀指导下我顺利毕业并获得硕士学位。

顺利考上研究生的背后是隐藏着无限的艰辛,从农村到硕士,再次印证了一句俗语“有志者事竟成”!

问:张老师,您作为艺术家,一向推崇当代艺术,那么您是怎么理解当代艺

术的?你今后的打算是什么?

答:“当代”这个词汇,现在许多人对它存在一定的误读,以为稀奇古怪就是当代,其实只要能赋予并且表现当代精神和思想内涵的作品都可以称之为当代。

在我的艺术表达中我经常进行不同画种和不同材料的尝试,从油画到版画。留心生活、关注生活创作出更好的作品是我不懈的追求!努力创作决不言弃!

段华丽



推动平价化进程 省医保定点单位

迎“双节”妇科、男科半价优惠通知

价格平民化、服务人性化、医护专业化
提供最具“性价比”的医疗服务

河南省公安医院深知广大百姓“看病难,看病贵”,迫切需要价格适中、服务称心的医疗服务,在“喜迎双节”之际,深入推进“平价医疗”系列活动,活动内容如下:

50多项妇科半价项目		治疗、手术类	标准定价/元	半价/元
宫颈糜烂	治疗	宫颈糜烂激光治疗	600	300
Heis	无痛人流	Heis无痛人流手术	390	195
韩式	妇科整形	韩式妇科整形手术	1250	625
子官	肌瘤	子宫肌瘤数枚凝固刀治疗	2400	1200
功能	性子宫出血	功能性子宫出血数枚凝固刀治疗	3000	1500
卵巢囊肿	电极刀治疗	卵巢囊肿电极刀治疗	2000	1000
输卵管	粘连通液术	输卵管粘连通液术	200	100
螺旋	热磁治疗	螺旋热磁治疗(30分钟)	520	260
固态	源介入治疗	固态源介入治疗	600	300
纳米	波光谱治疗	纳米波光谱治疗	110	55
其它	(略)	其它(略)	略	略

30多项男科半价项目		治疗、手术类	标准定价/元	半价/元
前列腺腔内场效消融术		前列腺腔内场效消融术	2400	1200
前列腺介入导融术		前列腺介入导融术	1400	700
泌尿感染螺旋热磁治疗(30分钟)		泌尿感染螺旋热磁治疗(30分钟)	520	260
病毒疣自体免疫治疗		病毒疣自体免疫治疗	1500	750
性功能康复治疗		性功能康复治疗	400	200
靶向定位穿刺		靶向定位穿刺	230	115
半导体激光治疗		半导体激光治疗	260	130
体外短波治疗		体外短波治疗	400	200
纳米波光谱治疗		纳米波光谱治疗	110	55
其它(略)		其它(略)	略	略

看病这样公安,
专业平价健康!

诊疗期间免费:

免挂号费、专家会诊费、免妇科检查费、免白带常规检查费、免早早孕检查费、免前列腺检查费。

活动时间:
9月20日至10月20日

妇科专线 0371-66329999
男科专线 0371-66317777

